

『治療薬マニュアル2020』 正誤表

このたびは『治療薬マニュアル 2020』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2020年1月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年1月9日作成 9月28日更新

訂正箇所	誤	正	掲載
176頁・右段・28行目	T $\frac{1}{2}$ の長い薬(ロフラゼブ酸, ジアゼパムなど)は, 蓄積により過鎮静やふらつきなどの副作用を生じやすいが, 離脱症状は自覚しやすい。	T $\frac{1}{2}$ の長い薬(ロフラゼブ酸, ジアゼパムなど)は, 蓄積により過鎮静やふらつきなどの副作用を生じやすいが, 離脱症状を自覚しにくい。	2020/1/27
1138頁・メモ欄・21行目	5)生涯投与期間: フォルテオ [®] 24カ月まで, テリポン [®] 72週まで	5)生涯投与期間: 24カ月まで	2020/9/28
インデックスシール	「71 漢方」「72 再生」	「71 再生」「72 漢方」 *ご修正に際しては, 文字の記載がない予備のインデックスシールをご使用いただけますと幸いです	2020/1/9